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NOŽEVI ZA KOMUNALNE I ŠUMARSKE MAŠINE

Predstavljamo Vam Mikronov izbor najkvalitetnijih noževa za razne vrste kosilica i šumarskih 
mašina, gde se vrhunska tehnologija susreće sa prirodnim lepotama naših krajeva. U modernoj 
eri upravljanja uređivanjem zelenih površina, ova mehanička čuda igraju ključnu ulogu u
održavanju ravnoteže između prirode i civilizacije.

Šumarske mašine su od vitalne važnosti u održivom upravljanju šumama i pošumljenih predela. 
Noževi za ove specijalizovane mašine su dizajnirani za obavljanje lakših i težih zadataka, od 
seče drveća do krčenja šuma. Sa preciznošću i snagom, oni lagano gaze po zemlji, osiguravajući 
da naše šume ostanu otporne, zdrave i bogate.

S druge strane, komunalne mašine, kosilice su tihi čuvari naših urbanih i prigradskih pejzaža. 
Ove mašine neumorno šišaju travu i čiste vegetaciju duž autoputeva, parkova i drugih javnih 
prostora, osiguravajući sigurnost, vidljivost i estetiku. Pored održavanja čistog i urednog 
okruženja, kosilice doprinose i sigurnijem putovanju i atraktivnijim društvenim prostorima u 
kojima svi mogu uživati.
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Zašto je Mikron Vaš najbolji izbor?

O Mikronu
Mikron je porodična firma u privatnom vlasništvu, osnovana 1995. godine. Osnivač, Branko 
Krivokuća, inženjer organizacije rada sa višegodišnjim iskustvom vođen ličnim vrednostima - 
integritetom, poštenjem, ambicijom i profesionalnošću, pokreće poslovanje u sferi 
poljoprivredne mehanizacije, specijalizovano za kardane. Firma je tada brojala svega nekoliko 
zaposlenih. Malim koracima kroz vreme i kvalitetnim poslovanjem, gradili smo čvrste poslovne 
veze i ujedno rasli. 

Danas Mikron, deo kompanije PI Group, stoji iza dugogodišnjeg uspešnog rada u oblasti 
trgovine delovima za poljoprivredne i komunalne mašine, i servisa kardana. Naš cilj je da 
vrhunskim kvalitetom usluga i proizvoda koje nudimo, omogućimo kontinuirani rast i razvoj 
poljoprivrednicima, kompanijama, ali i našem društvu kroz, posvećenost, čovečnost i 
efikasnost. 

Vođeni potrebama naših klijenata, brzina, ljubaznost i efikasnost su ključ naše usluge. Sastavni 
delovi dobre usluge Mikrona su korisni saveti naših stručnjaka, tačna i brza isporuka, 
naručivanje specifičnih delova za slučaj vanrednih potreba klijenata i naša odluka da uvek na 
prvo mesto stavimo potrebe klijenata, ali i njihovo poslovanje. Kvalitet naše usluge dokazujemo 
profesionalnim i posvećenim pristupom.

Da bi osigurali Vaše zadovoljstvo, preko 10.000 artikala je trenutno osnova našeg lagera koja 
kontinuirano raste. Najvažnije nam je da u svakom trenutku na najbrži način odgovorimo na 
Vaše potrebe.

Za kardan, Mikronov prvi proizvod na kom se bazirao razvoj kompanije, nudimo i usluge 
servisiranja, stoga je servis poljoprivrednih kardanskih vratila osnovna delatnost našeg servisa. 
Imajući u vidu činjenicu da do kvarova i lomova dolazi onda kada su mašine najuposlenije i da je 
od velike važnosti u što kraćem roku mašinu vratiti u pogon, naši stručnjaci u servisu popravci 
pristupaju odmah po detektovanju kvara i isporučuju popravljen kardan u najkraćem mogućem 
roku, vrlo često i za manje od jednog sata.

Dugogodišnja i izvanredna saradnja sa priznatim domaćim i evropskim kompanijama Mikronu 
omogućuje da Vam obezbedimo najkvalitetniji izbor proizvoda. Zajedno sa partnerima, radimo 
na stalnom unapređenju kvaliteta robe i usluga kako bismo ispunili Vaša očekivanja i stekli Vaše 
potpuno zadovoljstvo i poverenje.

Naša ponuda, usluga i podrška daju vetar u leđa najboljima za vrhunske rezultate, efikasnost, 
prinose i rast.

Vrednosti koje neguje svako od zaposlenih naše kompanije su ljubaznost, zajedništvo, 
profesionalnost i ambicioznost. Odnos koji gradimo sa sobom i drugima je osnova našeg 
uspeha i težimo da se u komunikaciji sa nama oseti uvažavanje i podrška. Time razvijamo 
pozitivnu energiju u našem okruženju, što je motor našeg razvoja i vrednosti koje pružamo 
našim klijentima, saradnicima i partnerima. 

Saradnja sa nama je laka. Profesionalni pristup naših zaposlenih Vam obezbeđuje kvalitetno 
iskustvo i naša ambicija za rastom, kako za nas, tako i za naše klijente obezbeđuje najbolje 
rezultate.
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